INFORMACION PARA LA EDICION DE MARTES 16 FEBRERO 
 
NOTAS PRINCIPALES 
[bookmark: _GoBack]INICIA LA VACUNACION ANTICOVID EN BALLEZA, GUACHOCHI Y GPE Y CALVO 
Llegan al Estado 25 mil 900 dosis de vacuna Anticovid al Estado de Chihuahua. 
Pertenecen a la farmacéutica “AstraZeneca” y se aplicarán a partir de este lunes en adultos mayores de Madera, Balleza, Bocoyna, Guachochi, Guadalupe y Calvo, Carichí, Nonoava, Moris, Batopilas y Chinipas, siendo un total de 10 municipios. 
Dosis que se distribuyeron a las Brigadas Correcaminos para iniciar este lunes con la vacunación. 
También, con motivo de las bajas temperaturas se aplicó el Plan DNIII-E en Ciudad Juárez, Nuevo Casas Grandes, Ojinaga y la ciudad capital con la repartición de café, pan y galletas. 
…. 
ESTE MIERCOLES INICIA LA CUARESMA CON LA IMPOSICION DE CENIZA 
Este miércoles inicia la cuaresma y la Diócesis de Parral realiza un protocolo de seguridad sanitaria para la imposición de ceniza. 
Las misas y celebraciones se llevarán a cabo en tres templos. 
Catedral de Guadalupe, San Juan de Dios y Fátima. 
Para seguridad sanitaria, los horarios se encuentran alternados y de esa manera, dar oportunidad a que cada templo sea sanitizado después de cada misa. 
Esto es, en catedral de Guadalupe inicia la imposición de ceniza a las 08:00 horas del miércoles y se continuará a las 10:00, 12:00, 4:00, 6:00 y 8:00 de la noche. 
En san Juan de Dios inicia a las 9:00 y continúa a las 11:00, 1:00, 5:00 y 7:00 de la tarde. 
En el templo de Fátima se tiene contemplado que este miércoles se impondrá la ceniza solo en el horario de 4 de la tarde. 
La Diócesis de Parral pide a la feligresía puntualidad porque habrá cupo limitado, el uso del cubreboca, gel antibacterial y cumplir con las medidas de sana distancia. 
… 
CAMBIA EL RITO DE IMPOSICION DE LA CRUZ A CAUSA DE LA PANDEMIA 
Debido a las condiciones existentes de crisis sanitaria por la pandemia, el ritual de imposición de ceniza se ha modificado. 
Una de las nuevas modalidades es que el sacerdote utiliza cubreboca y además, sanitiza sus manos antes de imponer la ceniza a los feligreses. 
En días pasados, el cardenal Robert Sarah, prefecto de la Congregación para el Culto Divino y la Disciplina de los Sacramentos anuncio los cambios al tradicional rito de imposición de ceniza. 
Tras ser pronunciada la oración de bendición de las cenizas, en silencio, el sacerdote se dirigirá con el agua bendita a los fieles para expresar, la fórmula del Misal Romano: “Conviértanse y crean en el Evangelio”, o bien, “Polvo eres y en polvo te convertirás”.  
El cubrebocas ya es parte del rito luego el sacerdote deberá sanitizarse las manos y tendrá que colocarse perfectamente el cubrebocas, cubriendo adecuadamente boca y nariz.  
Luego procederá a imponer la ceniza a cuantos se acerquen, siempre y cuando, se mantenga la sana distancia.  
En caso de ser necesario, el sacerdote se acercará a los fieles que estén de pie en su lugar, tomará la ceniza y la dejará caer sobre la cabeza, no en la frente, sin mediar palabra.  
…. 
CAOS EN LA CIUDAD POR FALTA DE ENERGIA ELECTRICA 
La falta de suministro eléctrico en la ciudad ocasionó la suspensión de los servicios más importantes. 
Los centros comerciales no se encontraban en posibilidad de dar atención a los consumidores ante la imposibilidad de realizar cobros. 
Las instituciones bancarias no realizaron ningún servicio a pesar de que sus cuentahabientes hicieron filas de espera de que se restableciera el suministro eléctrico. 
La semaforización de la ciudad dejó de funcionar y ante ello, fueron habilitados elementos de tránsito en los cruceros de mayor tráfico. 
Las tiendas de la zona centro abrieron parcialmente sus puertas con la dificultad de realizar cobros en las cajas registradoras. 
Algunas tiendas no lograron abrir sus instalaciones por contar con puertas eléctricas en sus accesos. 
Las gasolineras no ofrecieron servicio ya que las bombas no contaban con el servicio de luz. 
El personal de cada una de ellas permaneció atento a las necesidades de los clientes, sin embargo, sin lograr surtir combustible. 
El servicio de agua para la ciudad se suspendió debido a la falta de energía para alimentar las bombas extractoras en las fuentes de suministro. 
….. 
ENFRENTAN LA TORMENTA INVERNAL ENTRE COSTALES, CARTONES Y PERIODICOS 
Familia de indígenas utilizaron los muros del puente Mena para resguardarse del intenso frio. 
Entre periódicos, costales, cartón y un improvisado montículo de hierbas secas con ramas de árbol, la familia enfrentó en la vía pública la tormenta invernal. 
Utilizaron uno de los muros de piedra del puente Mena como resguardo y para evitar la fuerza del viento, crearon un espacio protector con artículos que localizaron a su paso. 
Esta familia permaneció la noche del domingo y madrugada del lunes en la intemperie. 
No fue detectada por los cuerpos de seguridad para facilitarle el traslado a un sitio seguro. 
…. 
EL PODER JUDICIAL NO ABRIO LOS JUZGADOS ESTE LUNES 
Derivado de la situación climatológica, El Poder Judicial del Estado determinó suspender labores durante este lunes. 
Dicha suspensión fue indicada para todos los distritos judiciales. 
Los asuntos programados para este día lunes fueron agendados para el martes si las condiciones climáticas lo permiten. 
No correrán plazos y términos en lo correspondiente a este lunes, con la excepción de la materia familiar para medidas de protección, siempre y cuando haya condiciones. 
… 
 
COLUMNA POLITICA: 
+ PATRICIO ESCARCEGA POR MORENA 
+ EN BALLEZA, LOS AGUIRRE 
En Guadalupe y Calvo hay al menos tres aspirantes a la candidatura a la presidencia municipal por MORENA, pero solo uno de ellos se registró en tiempo y forma. 
Se trata de Patricio Escárcega, de quien se conoce tiene los antecedentes necesarios a favor del proyecto de López Obrador desde hace años y ahorita, es parte impulsora de la 4T. 
Mantiene contacto con Juan Carlos Loera y Martin Chaparro y eso, para todo político morenista es importante. 
Patricio Escárcega tiene trabajo en las etnias indígenas y se le conoce tanto en los ejidos Chinatú como Catedral, los dos más fuertes en la región de Gpe y Calvo. 
Generalmente en la sierra así sucede, las familias están emparentadas de una u otra manera. 
Resulta que Patricio tiene relación familiar con Chu Velázquez ya que la esposa, es prima hermana del ex líder priista de la CNC. 
El asunto es que, en la elección municipal anterior, MORENA dio la sorpresa y levantó su votación, causando alerta naranja al equipo de Noel Chávez, hoy alcalde. 
Esta elección es distinta y todo puede pasar, sin embargo, hay condiciones para que los que van a las boletas electorales se quiten votos ente sí. 
Es decir, Chu Velázquez y el grupo de Noel Chávez van por la misma gente; Patricio Escarcega les quitará algún porcentaje a los dos y en resumidas cuentas, la elección ya se antoja competida. 
+ + + + 
En Balleza, los Aguirre mantienen el control político priista del municipio y la región sin ningún problema. 
El trabajo político que realizan los Aguirre es casi una garantía que van a volver a ganar las elecciones para el tricolor porque no se vislumbra otro grupo que les haga sombra. 
En procesos anteriores hubo candidatos como el panista Ramón Jurado o el “Chilacas” por MORENA, pero no les dio lo suficiente para arrebatar el control ballezano. 
Conforme los antecedentes que existen, hasta hace semanas, había acuerdos con Omar Bazán para que el candidato a la diputación local por el distrito XXII fuera Arturo Medina, hoy alcalde de Balleza. 
Esto en el escenario que Noel Chávez fuera el candidato a la diputación federal por el 09 distrito, pero, con el cambio de decisiones cupulares en el tema de las alianzas todo eso se vino abajo... 
Actualmente hay una especie de distanciamiento entre Augusto y Arturo Medina con Noel Chávez, pero los que conocen con seriedad este asunto, dejan en claro que todo se deriva de una decisión superior que no está en manos de ninguno de ellos, sino de quien decide arriba y no dimensiona las repercusiones abajo. 
…. 
EL DETALLITO: 
Pie de foto:  
A causa de los fuertes vientos, varios postes ubicados en la Avenida Centauro del Norte se encuentran dañados y las fallas en los sistemas eléctricos han dejado sin servicio a vecinos de la Colonia San Rafael.  
… 
 
POLICIACAS: 
 
 
DEPORTES: 
RESULTADOS DE LA LIGA MUNICIPAL SABATINA DE BEISBOL 
Este fin de semana se realizó la jornada número 3 del rol regular en la liga municipal de béisbol sabatina. 
Jesús Loya quien proviene de la liga mexicana del pacifico y Antonio Miranda de la liga estatal de Béisbol se integran al equipo Cerro Blanco. 
También Palin Rodríguez se agrega y en este caso, es para reforzar el equipo que dirige Calin Muñoz y Enrique Chaparro. 
Cerro Blanco va en primer lugar ya que este fin de semana ganó al equipo de Cesar Molina con una sólida salida de Pedro ¨Pilo¨ Vargas. 
Dentro de los más destacable del partido fue un vuelacerca del zurdo Manuel Cano quien proyectó la pelota por el jardín derecho. 
El sábado, en los 40-60 fue el debut en la lomita del ¨Curvero¨ Jorgito Mata con Pa´l Monte - J.Quissime. 
El Zurdo de la estación neutralizó la ofensiva de unos Chespys que en esta ocasión no pudieron reaccionar ante los lanzamientos de Mata 
En las series foráneas, el Valle y Frisco triunfaron en casa y ambas escuadras lucen peleadoras y de batalla para cualquier equipo que se le ponga enfrente basados en su talento joven y aguerrido. 
… 

