MUERE GAMBUSINO EN SANTA BÁRBARA

Un lamentable hecho se registró la tarde de ayer en el municipio de Santa Bárbara, donde un gambusino quedó sepultado al interior de un tiro de mina en las cercanías del rastro municipal, justo en los accesos de la población.
Elementos de rescate del grupo coyotes perteneciente a la empresa minera grupo México, se trasladaron hasta dicho sitio, donde tras las maniobras realizadas ubicaron al masculino lamentablemente ya sin vida.
Fueron sus propios compañeros quienes informaron a las autoridades que el joven identificado como Jesús Yáñez quedó atrapado tras un derrumbe al interior de la labor en la cual se encontraban trabajando.
El deceso fue a causa de la asfixia producida tras el desplome del pesado metal y debido a las lesiones producidas en su cuerpo.
Personal del Servicio Médico Forense trasladó el cuerpo hasta las instalaciones del Fiscalía para la respectiva necropsia de ley.
En tanto, familiares y amigos del joven de 31 años de edad han expresado su pesar a través de las redes sociales con mensajes de aliento para su familia.
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