NO ME VOY A OTRO PARTIDO: PEREZ CUELLAR
Jorge salayandia
Cruz Pérez Cuellar considera remota la posibilidad de renunciar a MORENA a pesar de estar en desacuerdo en el método de selección de candidato a gobernador.
En su visita a Parral, el senador de la republica dio a conocer que visualiza que la impugnación que promovió por estar en desacuerdo del proceso en el que su partido eligió al candidato a gobernador se emitirá en un plazo amplio.
“No estoy en contra de MORENA ni de Juan Carlos Loera, me inconforma el método que se utilizó para seleccionar al abanderado ya que no es convincente para los participantes”.
Pérez Cuellar señala que no se va a otro partido ni será candidato en otra propuesta electoral ya que los tiempos no son los idóneos para tomar una decisión de esa envergadura.
“Esperaré para conocer la resolución ya que dejará un precedente ante la militancia”.

Si hay división en el partido: Cruz Pérez Cuéllar
Cesar haro 
Durante su visita a Parral el senador Cruz Pérez Cuéllar manifestó que al interior del partido hay divisionismo, entre grupos que simpatizan con diferentes representaciones, además afirmó que seguirá el procedimiento legal para impugnar la candidatura de Loera para que se realizan las cosas de manera correcta en los procesos de encuesta para la selección del candidato del partido a la gubernatura.
La entrevista se desarrolló en las instalaciones de esta casa editora dónde Pérez Cuéllar mantuvo sostuvo una plática con reporteros realizadas y realizadas para impulsar su proyecto.
[bookmark: _GoBack]Comentó que el proceso legal de impugnación del registro de la candidatura de Juan Carlos Loera de la Rosa a la gubernatura por el partido Morena apenas inició en tribunales del estado, el cual llevará a cabo hasta agotar recursos.
Lo anterior de que las se lleven a cabo los procesos e internos de selección de candidatos de la manera correcta puesto que las encuestas según afirmó arrojaron resultados distintos sin embargo la elección de Loera de la rosa resultó ser una imposición.
Dijo que actualmente el partido presenta divisionismos entre los simpatizantes de diferentes actores que actualmente disputan alguna candidatura para la elección popular.
